

## 我市今年“三支一扶”计划招募 75 人

本报讯 (记者 马月红)记者 6月 5 日

从市人力资源与社会保障局获悉,2013 年我市将招募 75 名普通高等院校毕业生从事“三支一扶”工作,在支教、支农、支医和扶贫工作基础上扩大到就业和社会保障基层服务等岗位服务两年,期限为 2013 年 7 月 1 日至 2015 年 6 月 30 日。

这次招募坚持“公开、平等、竞争、择优”的原则,按照公开招募、自愿报名、考试

选拔、统一派遣的方式进行。

招募对象为普通高等院校 2012 年离校未就业的毕业生、2013 年应届毕业生(含专科生、本科生和研究生)。其中,支教岗位须是师范类专业或已取得教师资格证的非师范类专业高校毕业生;支医岗位须是医疗卫生类专业高校毕业生;支农岗位须是农林牧类专业高校毕业生;扶贫、就业和社会保障基层服务岗位不受专业限制。

招募对象要求具有相应的专业知识,大专以上学历,年龄在 25 周岁以下(1988 年 1 月 1 日后出生),研究生学历年龄可放宽至 28 周岁(1985 年 1 月 1 日后出生)。报名时间为 6 月 8 日至 6 月 10 日,报考者在 6 月 8 日 8:00 至 6 月 10 日 18:00 登录周口人事考试网(<http://www.zkrbks.com>)报名。

考试分笔试和面试两个环节。笔试于 6 月 22 日上午进行,考试科目为公共基础知

识。考生可于 2013 年 6 月 30 日通过河南省人力资源和社会保障厅网站(网址:[www.ha.hrss.gov.cn](http://www.ha.hrss.gov.cn))、河南人事考试网(网址:[www.hnrskks.com](http://www.hnrskks.com))查询笔试成绩及进入面试人员名单。7 月 6 日全省统一面试。根据笔试成绩按照各省辖市招募岗位计划数 1:2 的比例从高分到低分确定进入面试人员名单。根据考试成绩和体检结果,按照招募计划数 1:1 的比例确定考察对象。

## 高考开考 各部门护航

### 800 多辆车“爱心送考”

本报讯 (记者 刘琰 实习生 余文静)昨日上午,由周口广播电视台、市运管所和市交警支队联合主办的第八届“爱心送考”活动启动仪式在周口火车站广场启动。

市交警支队政委郭照强表示,作为“爱心送考”公益活动的主办单位之一,市公安局交警支队在活动期间将继续全力支持此次工作,必要时开通绿色通道或实行临时交通管制,以确保“爱心送考”车安全到达考点。他也倡议广大爱心车友,在奉献爱心时一定不要忘了遵守交通法律法规。

多年从事出租车行业的“省级文明驾驶员”苑翠兰说:“每一

届的‘爱心送考’活动,我都参加了,惟恐落下一届,看到孩子们安全准时到达考场是我最开心的时刻。只要我还在开车,我将会一直继续下去。”

据统计,现场报名参与的爱心车辆就有 500 多辆,其中出租车 280 多辆、爱心企业车辆 160 多辆、私家车 80 多辆。而且报名还在继续中,预计本次爱心车辆可达 800 多辆,为历年最高。“爱心送考”车辆的明显标志是:车上都贴有红色“爱心车”贴纸,上书“周口市第八届爱心送考”字样。考生出示准考证后,可免费乘坐。

### 高考期间我市以多云天气为主

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 郑亚杰)又是一年高考日,天气情况成为考生和家长关注的一大焦点。昨日,记者从市气象局了解到,7 日至 9 日高考期间本市天气以多云为主,最高气温在 28°C 至 32°C 之间,不会出现明显的高温酷暑天气。

市气象台 6 月 5 日根据气象资料分析,预计高考期间我市以多云天气为主,日平均气温正常。

家长和考生多关注天气变化,留意天气预报信息发布,及时做好防范工作。

市气象部门提醒考生,虽然考试期间气温较 4 日、5 日有所下降,但面对继续维持在 30°C 左右的温度,考生家长还是应该为孩子准备各种解暑降温的饮料。特别需要注意的是考生一定要避免饮用过凉的冰冻饮料,以免造成肠胃不适。



昨日下午,是考生现场确认考场的时间。我市各考点积极准备、精心布置,为迎接高考已做好充分准备。因为今年进入考场,考生们要通过身份证件验证系统进行身份验证,为了让考生熟悉程序、从容应考,我市各考点在考生熟悉考场时,为考生预留 1 个小时的时间熟悉身份证件验证系统。

上图:几名考生在考点查看考场分布图。

下图:考生进入考场坐在身份验证终端设备前进行演练。

(记者 王映 摄)

## 全市各级消防开展高考消防安全专项检查

本报讯 (记者 李一)6 月 5 日,淮阳消防大队组织防火监督人员对辖区高考涉考学校消防安全情况进行了全面检查。重点检查各学校安全出口、疏散通道是否畅通,消防设施设备是否正常运行,灭火救援预案是否制订,有关人员防火灭火知识的掌握等,确保高考工作的顺利进行。

连日来,我市各级消防部门开展了高考消防安全专项检查,针对高考工作点多、面广等特点,对全市高考考点、监考老师的住

宿场所、考场周边消防安全环境进行了全面细致的检查,具体掌握了各考场设置情况,全力护航高考。

太康县消防大队兵分两组,分别对全县考场及监考老师入住的酒店进行检查,并要求学校管理人员每日开展防火检查,消除一切可能引发的火灾隐患。扶沟县消防大队执法人员先后来到扶沟县高级中学、扶沟县第二高级中学、扶沟县直高中等高考考点,重点对学校是否按要求建立健全组织、落实消防安全制度、制订灭火和应急疏散预案,消防设施、器

材是否完备,消防通道是否畅通,相关人员对消防器材的使用知识是否掌握等内容进行了检查。

“我市各级消防部门在高考期间,将分派人员和车辆进行备战,一旦发生突发事件,将快速反应、妥善处置,确保各考点消防安全万无一失。”市消防支队有关负责人介绍,为了给考生营造一个安静的考试环境,支队还要求,考试期间各大队在出警过程中考试期间尽可能做到不鸣警笛,以减少对考生的影响。

线索提供:马军海

## 4000 套文具送考生

复习了”。

该企业经理左鹏告诉记者:“我们都参加过高考,深知每一位考生的不易,今天我们为考生送帮助,也算是我们为莘莘学子尽一份绵薄之力。”据了解,这家企业此次花费 2 万余元购买了 4000 多份文具礼包,基本能满足周口市区考生的文具需要。高考结束后,如果考生凭大学录取通知书在他们的店里购买电脑,还可获得去往大学的单程火车票一张。

(本报记者)

## 周口供电公司全力保障高考供电

本报讯 (记者 窦娜 通讯员 李露)为做好 2013 年高考保电工作,周口供电公司积极筹备,对考点用电设备进行检查,保障我市高考期间电力供应。

6 月 4 日,周口供电公司配

电运检工区工作人员在周口一高的配电室内仔细检查开关、线路等电力设施,并向学校电力维护人员讲解安全供电知识。

据了解,为保障高考期间用电,周口供电公司提早准备,周密部署,自 6 月 1 日起开展考点供

电线路远红外测温特巡,及时排查隐患,处理缺陷;抽调技术骨干组建高考保电小分队,主动走访高考考点,检查供电设备,宣传用电知识,与考点负责人建立密切

联系,同时要求 95598 客服热线对有高考考生的家庭优先服务,为考生用电提供便捷。

此外,高考期间,我市所有保



这俩路牌是不是早该“下岗”了?

川汇区居民刘先生(电话 186XXXXXXXX):我家住在交通大道西段现代城小区,最近一段时间,我发现矗立在交通大道与汉阳路交叉口的路牌有点落伍了,早在三年前就更名的汉阳路和黄河路,指示路牌上显示的依然是大闹路和车站路,迷惑了许多过往的司机朋友,因为他们的导航里,这两条路早已变成了路名,到底以指示牌为准还是以导航为准,他们也拿不定主意,希望周口市公安交通部门的领导给予解答。

周口市公安局交通警察支队相关负责人:居民反映的情况确实属实,接到居民的反映后,我们将问题第一时间反映给交通设施科,昨天下午 4 时 30 分,市公安局交警支队设施科反馈过来的信息是:凡是和城区道路新路名不同的路牌标识,他们将根据地名办更名后的信息,在最短的时间内逐步进行更改更新,以防迷惑更多的市民及过往司机。

记者 李瑞才 整理

## 市慈善总会牵手“益海”

## 白内障复明工程持续开展

本报讯 (记者 窦娜)记者昨日从市慈善总会获悉,自 2011 年“益海”助力我市白内障复明工程以来,为我市贫困白内障患者免费完成手术 1800 例,使一大批白内障患者重见光明。但截至目前来看,白内障患者仍有很

多,为使更多的患者从这一惠民工程中受益,今年,“益海”再添 60 万元,为我市白内障复明工程加劲。

“为使白内障复明工程长效

开展,让更多的贫困患者重见光明,‘益海’主动与我会联系,2011 年首次拿出 60 万元为贫困白内障患者做了 1000 例手术,2012 年又拿出 48 万元做了 800 例手术,今年是我们第三次合作,他们再次投入了 60 万元,用于完成 1000 例白内障手术所需要的费用。”市慈善总会相关负责人介绍,各县(市、区)慈善会负责患者的筛选和报送工作,有需要的患者可到当地慈善会报名。

## 即日起

## 全市开展肉及肉制品专项治理行动

本报讯 (记者 窦娜 通讯员 杨华伟)为切实维护肉及肉制品市场安全稳定,严防不合格肉及肉制品流入市场,市工商局从今日起至本月底在全市范围内开展肉及肉制品专项治理行动,集中解决影响肉品安全的突出问题,确保全市人民吃上“放心肉”。这是记者昨日从市工商局获悉的。

市工商局有关负责人介绍,此次行动将在日常监管的基础上,进一步整合执法力量,突出对集贸市场、批发市场(含市场附近的冷库)、商场、超市、肉食店等重点场所的排查和检查,严厉查处取缔肉品无照经营,重点治理销

售私宰肉、注水肉、病死畜禽以及假冒伪劣肉品等行为。对辖区内肉品定点屠宰企业和肉品经营主体进行拉网式清查;发现经营肉及肉制品涉嫌犯罪的行为,及时移交公安部门处理。此外,结合麦收及中高考期间食品安全专项整治,市工商局将进一步加强流通环节肉及肉制品治理行动。

据悉,专项治理行动期间,市

## 田营村民送牌匾谢公仆

本报讯 喷呐、锣鼓、鞭炮、锦旗。昨日,沈丘县莲池乡政府门口喧闹异常,田营行政村的近百名村民将一块写有“勤政爱民 体察民情 知人善任”的牌匾送到乡政府,感谢乡党委给他们选派了一名好党支部书记。

一年前,田营行政村的一些群众是乡村干部眼中的“刁民”,党员干部对村中的事情漠不关心,干群关系紧张,常有群众上访。为改变田营村的后进面貌,乡党委多次走访群众,召开党员群众代表会,找出问题的症结。乡党委果断决定对工作不力的村干部停职,另选派工作能力强、为群众做实事的村干部。

在乡党委的支持下,乡村干部深入基层,贴近群众,做到情况

在一线了解、问题在一线解决、情感在一线融洽。乡领导真诚地接待每一位反映问题的村民,真心实意地帮助他们解决问题,关注他们的生产生活。并多次到困难户、空巢老人家慰问,积极为他们解决生活中的实际困难,鼓励他们战胜困难,走出困境。在去年干旱时,乡村干部多方筹集资金,为田营村打井 26 口;去年中秋节,为全村 60 岁以上的老人送月饼;今年又为村里修了 2 公里的水泥路。看着日益改善的生活环境,村民们的心宽了。

一位村民说:“乡村干部真心为我们做事,心系群众,处处为村民着想,我们非常高兴,也送上我们群众的心意,表示感谢。”

(郑文艺)



## 包裹邮寄进校园

昨日,邮政工作人员在为一名即将毕业离校的大学生办理包裹邮寄业务。为方便高校毕业生,市邮政局工作人员于近日主动进校园为毕业生办理邮寄业务。

(记者 沈湛 摄)